



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

辩诉交易的移植及其对中国司法制度的启示——以意大利为考察重心

<http://www.fristlight.cn> 2007-09-17

[ 作者 ] 周登谅

[ 单位 ]

[ 摘要 ] 在进行司法改革的今天，东西法律制度、法律文化的碰撞，除了让中国明确差距以外，也督促中国为制度的完善进行认真地思考与大胆地改革。就辩诉交易而言，中国应当跳出引进与否这一无聊的单纯争论，将目光聚集到如何发挥辩诉交易在司法活动中促进案件分流、提高诉讼效率、维护人权等方面的功用，进而实现法律制度的完善。在这点上，意大利所持的开放精神和谨慎态度值得中国借鉴。

[ 关键词 ] 辩诉交易;法律移植;当事人主义;法律文化

在进行司法改革的今天，东西法律制度、法律文化的碰撞，除了让中国明确差距以外，也督促中国为制度的完善进行认真地思考与大胆地改革。就辩诉交易而言，中国应当跳出引进与否这一无聊的单纯争论，将目光聚集到如何发挥辩诉交易在司法活动中促进案件分流、提高诉讼效率、维护人权等方面的功用，进而实现法律制度的完善。在这点上，意大利所持的开放精神和谨慎态度值得中国借鉴。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

